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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ – ΙΣΤΟΡΙΚΟ (1)

Πολλοί νέοι συμμετέχουν σε δραστηριότητες σχετικές με την ΕΕ: γίνονται μέλη πανευρωπαϊκών οργανώσεων ή συμμετέχουν σε 
λιγότερο δομημένες μη τυπικές ανταλλαγές με νέους από άλλες ευρωπαϊκές χώρες και επιδεικνύουν θετική στάση και στήριξη προς 
τη διαδικασία ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης (2). Λόγω αυτής της ιδιότητάς τους, μπορούν να αποτελέσουν ισχυρούς πρεσβευτές του 
ευρωπαϊκού εγχειρήματος και να οικοδομήσουν γέφυρες σε ολόκληρη την ήπειρο, στους άξονες Ανατολής-Δύσης και Βορρά-
Νότου, προκειμένου να μεταδώσουν και σε άλλους τον τρόπο με τον οποίο βιώνουν την Ευρώπη και την ευρωπαϊκή τους ταυτότητα.

Σήμερα το πρόγραμμα Erasmus+ για τη νεολαία προάγει διάφορες μορφές κινητικότητας, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται 
οι ανταλλαγές νέων ή η κινητικότητα των εργαζομένων στον τομέα της νεολαίας, και στηρίζει οργανώσεις νεολαίας. Η ανάλυση 
των σχετικών εμπειριών καταδεικνύει την ανάπτυξη εποικοδομητικής και ενεργού συνεργασίας μεταξύ των οργανώσεων και των 
νέων σε διάφορες χώρες. Το πρόγραμμα Erasmus+ σημειώνει επιτυχία όσον αφορά την προσέλκυση και την εξασφάλιση της 
συμμετοχής νέων ανθρώπων. Υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον για συμμετοχή και επί του παρόντος μπορεί να λάβει στήριξη μόνο 1 
στα 3 σχέδια κινητικότητας (ανταλλαγές νέων, κινητικότητα των εργαζομένων στον τομέα της νεολαίας) και 1 στις 
5 συμπράξεις (διακρατικές πρωτοβουλίες νέων).

Όπως επισήμανε ο πρόεδρος Juncker (3),«…η Ευρώπη πρέπει να είναι μια Ένωση ισότητας, μια Ένωση ίσων. Ισότητα μεταξύ των 
μελών της, μεγάλων και μικρών, μεταξύ Ανατολής και Δύσης, μεταξύ Βορρά και Νότου.» Οι νέοι αποτελούν βασικό παράγοντα 
για την υλοποίηση αυτού του στόχου. Συχνά είναι λιγότερο δραστήριοι σε παραδοσιακές μορφές συμμετοχής, όπως η ψήφος 
ή η ένταξη σε πολιτικό κόμμα, σε σύγκριση με τα άτομα μεγαλύτερης ηλικίας, όμως στην πλειονότητά τους εκδηλώνουν ενδια
φέρον για την πολιτική και έχουν εντονότερο το αίσθημα του πολίτη της ΕΕ σε σύγκριση με τις ομάδες μεγαλύτερης ηλικίας.

Πραγματοποιήθηκαν διάφορες προπαρασκευαστικές δραστηριότητες και διαβουλεύσεις με νέους, συμπεριλαμβανομένης μιας έρευ
νας του Ευρωβαρόμετρου, πριν από την υποβολή της πρότασης της Επιτροπής για τη νέα στρατηγική της ΕΕ για τη νεολαία, η οποία 
εγκρίθηκε τον Νοέμβριο του 2018 (4) και θα πλαισιώσει τις δραστηριότητες της ΕΕ για την πολιτική της ΕΕ για τη νεολαία κατά τα 
προσεχή έτη, ενώ επίσης θα αξιοποιήσει τους ευρωπαϊκούς στόχους για τη νεολαία που προωθούνται από τους νέους.

Από τις εν λόγω διαβουλεύσεις επιβεβαιώθηκε ότι, στην πλειονότητά τους, οι νέοι που συμμετείχαν στην έρευνα ζητούν από 
την ΕΕ να δώσει προτεραιότητα σε θέματα όπως η εκπαίδευση και οι δεξιότητες, καθώς και η προστασία του περιβάλλοντος.

2. ΣΤΟΧΟΙ

Το πεδίο εφαρμογής των δράσεων της πρωτοβουλίας «Ευρωπαϊκή Νεολαία Μαζί» θα πρέπει να βασίζεται στην πείρα που έχει 
αντληθεί από το έργο «Νέο Αφήγημα για την Ευρώπη» (5), τους ευρωπαϊκούς στόχους για τη νεολαία (6) και τα πορίσματα του 
Ευρωβαρόμετρου σχετικά με τις προτεραιότητες των νέων (7), καθώς και άλλες πρωτοβουλίες πολιτικής και προγραμμάτων για 
τη νεολαία, συμπεριλαμβανομένων των σχεδίων που επιλέχθηκαν στο πλαίσιο της εν λόγω δράσης το 2018, με στόχο την 
προώθηση της συμμετοχής των νέων στα κοινά σε ευρωπαϊκό επίπεδο, καθώς και των διασυνοριακών ανταλλαγών και των δρα
στηριοτήτων κινητικότητας.

(1) Βλέπε  C(2018)774  της  15/2/2018  (WPI  3.18):  https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/sites/erasmusplus2/files/c-2018-774-
en.pdf.

(2) Βλέπε  Ευρωβαρόμετρο  455  με  θέμα  «Ευρωπαϊκή  νεολαία»  (Σεπτέμβριος  2017),  που  δημοσιεύθηκε  τον  Ιανουάριο  του  2018: 
http://ec.europa.eu/commfrontoffice/publicopinion/index.cfm/survey/getsurveydetail/instruments/flash/surveyky/2163.

(3) http://europa.eu/rapid/press-release_SPEECH-17-3165_el.htm.
(4) Ψήφισμα  του  Συμβουλίου  2018/C  456/01,  που  δημοσιεύθηκε  τον  Δεκέμβριο  του  2018:  https://eur-lex.europa.eu/legal-

content/EL/TXT/PDF/?uri=CELEX:42018Y1218(01)&from=EL
(5) Βλέπε https://europa.eu/youth/have-your-say/new-narrative-for-europe_el
(6) https://ec.europa.eu/youth/policy/youth-strategy_en
(7) Έκτακτο  Ευρωβαρόμετρο  478,  http://ec.europa.eu/commfrontoffice/publicopinion/index.cfm/survey/getsurveydetail/instruments/

special/surveyky/2224
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2.1. Γενικοί στόχοι

Τα σχέδια στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «Ευρωπαϊκή Νεολαία Μαζί» στοχεύουν στη δημιουργία δικτύων που προωθούν τις 
περιφερειακές συμπράξεις, προς υλοποίηση σε στενή συνεργασία με νέους από ολόκληρη την Ευρώπη (χώρες του 
προγράμματος Erasmus+). Τα δίκτυα θα οργανώνουν ανταλλαγές, θα προωθούν προγράμματα κατάρτισης (επί παραδείγματι, 
για επικεφαλής ομάδων νεολαίας) και θα παρέχουν στους νέους τη δυνατότητα να δημιουργήσουν οι ίδιοι κοινά σχέδια.

Η «Ευρωπαϊκή Νεολαία Μαζί» επιδιώκει να στηρίξει πρωτοβουλίες από τουλάχιστον πέντε οργανώσεις νεολαίας από πέντε δια
φορετικές επιλέξιμες χώρες του προγράμματος Erasmus+ προκειμένου να ανταλλάξουν ιδέες σχετικά με την ΕΕ, να προωθήσουν 
την ευρύτερη συμμετοχή στα κοινά και να συμβάλουν στην καλλιέργεια του αισθήματος της ευρωπαϊκής ιθαγένειας. Η πρωτο
βουλία έχει ως στόχο να συγκεντρώσει την ευρωπαϊκή νεολαία από κάθε γωνιά της Ευρώπης: Ανατολή, Δύση, Βορρά και Νότο.

Οι θεματικές προτεραιότητες είναι η ενεργός συμμετοχή στα κοινά, η ανάπτυξη δικτύων, οι ευρωπαϊκές αξίες και η ευρωπαϊκή 
ιθαγένεια, η δημοκρατική συμμετοχή, η δημοκρατική ανθεκτικότητα και η κοινωνική ένταξη που σχετίζονται με τη νεολαία.

2.2. Ειδικοί στόχοι

Η πρωτοβουλία επιδιώκει να στηρίξει ειδικότερα:

— την προαγωγή και την ανάπτυξη πιο δομημένης συνεργασίας μεταξύ διαφόρων οργανώσεων νεολαίας για την οικοδόμηση 
ή την ενίσχυση συμπράξεων,

— οργανώσεις νεολαίας που συμμετέχουν σε πρωτοβουλίες με στόχο να ενθαρρύνουν νέους να λάβουν μέρος στη δημοκρα
τική διαδικασία και στην κοινωνία μέσω της διοργάνωσης κύκλων κατάρτισης, να αναδείξουν τα κοινά σημεία μεταξύ των 
νέων Ευρωπαίων και να ενθαρρύνουν τη συζήτηση και τον διάλογο σχετικά με τη σύνδεσή τους με την ΕΕ, τις αξίες της και 
τα δημοκρατικά της θεμέλια.

— την προώθηση της συμμετοχής υποεκπροσωπούμενων ομάδων νέων στην πολιτική, οργανώσεων νεολαίας και άλλων οργα
νώσεων της κοινωνίας των πολιτών, με την εξασφάλιση της συμμετοχής ευάλωτων και κοινωνικοοικονομικά μειονεκτούντων 
νέων.

Η πρωτοβουλία απευθύνεται σε ΜΚΟ νεολαίας, δημόσιους φορείς και άτυπες ομάδες νέων –ιδίως όσες και όσους δραστηριο
ποιούνται σε επίπεδο βάσης– που επιθυμούν να προτείνουν σχέδια με τη συμμετοχή τουλάχιστον πέντε εταίρων και με τη δυνα
τότητα κινητοποίησης νέων στο πλαίσιο συμπράξεων που καλύπτουν διάφορες χώρες και περιφέρειες εντός των χωρών του 
προγράμματος Erasmus+.

Οι δραστηριότητες κινητικότητας μεγάλης κλίμακας για νέους θα πρέπει να αποτελούν βασική συνιστώσα των σχεδίων της 
πρωτοβουλίας «Ευρωπαϊκή Νεολαία Μαζί». Η κινητικότητα αυτή θα πρέπει να προσφέρει δυνατότητες διασυνοριακών ανταλλα
γών και ευκαιρίες μη τυπικής ή άτυπης κατάρτισης για νέους από κάθε γωνιά της Ευρώπης (Ανατολή, Δύση, Βορρά και Νότο) 
για την υποστήριξη των στόχων της παρούσας πρόσκλησης. Οι εν λόγω δραστηριότητες κινητικότητας πρέπει να αιτιολογούνται 
σαφέστατα σύμφωνα με τους στόχους της πρόσκλησης.

Όλες οι προαναφερθείσες δραστηριότητες θα πρέπει να συμβάλλουν στην προσέγγιση περισσότερων νέων ανθρώπων, προκει
μένου να διασφαλίζεται πολυφωνία, να προσεγγίζονται άτομα τόσο εντός όσο και εκτός οργανώσεων νεολαίας, καθώς και νέοι 
με λιγότερες ευκαιρίες, με τη χρήση ποικίλων διαύλων.

3. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ

Οι αιτήσεις οι οποίες πληρούν τα ακόλουθα κριτήρια θα αποτελέσουν αντικείμενο διεξοδικής αξιολόγησης.

Επιλέξιμες είναι μόνον οι αιτήσεις νομικών προσώπων που έχουν την έδρα τους στις ακόλουθες χώρες του προγράμματος (8).

3.1. Επιλέξιμοι αιτούντες

Συμμετέχοντες οργανισμοί μπορεί να είναι:

— μη κερδοσκοπικές οργανώσεις, ενώσεις και ΜΚΟ, συμπεριλαμβανομένων των ευρωπαϊκών ΜΚΟ νεολαίας,

— κοινωνικές επιχειρήσεις,

— δημόσιοι φορείς σε τοπικό, περιφερειακό ή εθνικό επίπεδο,

— ενώσεις περιφερειών,

— Ευρωπαϊκοί Όμιλοι Εδαφικής Συνεργασίας,

— κερδοσκοπικοί φορείς που δραστηριοποιούνται στον τομέα της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης

που εδρεύουν σε χώρα του προγράμματος Erasmus+.

(8) http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/sites/erasmusplus2/files/files/resources/erasmus-plus-programme-guide_el.pdf.
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Η ελάχιστη απαίτηση ως προς τη σύνθεση της σύμπραξης για την παρούσα πρόσκληση είναι τουλάχιστον 5 εταίροι από 
5 διαφορετικές χώρες που είναι επιλέξιμες για συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus+. Οι αιτούντες οργανισμοί θα πρέπει να 
αποδείξουν τη δυνατότητά τους να διασφαλίσουν ικανοποιητική γεωγραφική ισορροπία όσον αφορά τη συμμετοχή εταίρων από 
διάφορα μέρη των χωρών του προγράμματος Erasmus+. Αυτό σημαίνει την κατανομή της σύμπραξης σε επιλέξιμες χώρες όπου 
οι εταίροι προέρχονται από διάφορες περιοχές της Ανατολής, της Δύσης, του Βορρά και του Νότου.

3.2. Επιλέξιμες χώρες

— τα κράτη μέλη της ΕΕ: Αυστρία, Βέλγιο, Βουλγαρία, Γαλλία, Γερμανία, Δανία, Ελλάδα, Εσθονία, Ηνωμένο Βασίλειο, Ιρλανδία, 
Ισπανία, Ιταλία, Κάτω Χώρες, Κροατία, Κύπρος, Λετονία, Λιθουανία, Λουξεμβούργο, Μάλτα, Ουγγαρία, Πολωνία, Πορτογα
λία, Ρουμανία, Σλοβακία, Σλοβενία, Σουηδία, Τσεχική Δημοκρατία και Φινλανδία·

— οι χώρες της Ευρωπαϊκής Ζώνης Ελεύθερων Συναλλαγών (ΕΖΕΣ) που αποτελούν μέρος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (ΕΟΧ): Ισλανδία, Λιχτενστάιν, Νορβηγία·

— υποψήφιες χώρες που εντάσσονται σε προενταξιακή στρατηγική, σύμφωνα με τις γενικές αρχές και τους γενικούς όρους και 
προϋποθέσεις που καθορίζονται στις συμφωνίες-πλαίσια για τη συμμετοχή των χωρών αυτών στα προγράμματα της ΕΕ: 
Βόρεια Μακεδονία, Δημοκρατία της Σερβίας (9) και Τουρκία.

3.3. Επιλέξιμες δραστηριότητες

Η χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης λαμβάνει τη μορφή επιχορήγησης δράσης 
για την υποστήριξη μέρους των δαπανών που πραγματοποιούν οι επιλεγέντες φορείς για την εκτέλεση μιας σειράς δραστηριοτή
των. Οι εν λόγω δραστηριότητες πρέπει να συνδέονται άμεσα με τους γενικούς και ειδικούς στόχους της πρόσκλησης και πρέπει 
να αναλύονται στην περιγραφή του σχεδίου που καλύπτει ολόκληρη την περίοδο της επιχορήγησης για την οποία υποβάλλεται 
αίτηση.

Οι ακόλουθες κατηγορίες δραστηριοτήτων είναι επιλέξιμες:

— δραστηριότητες κινητικότητας που περιλαμβάνουν ανταλλαγές μεγάλης κλίμακας μεταξύ νέων, οι οποίες περιλαμβάνουν 
(αλλά δεν περιορίζονται σε) δικτύωση και ευκαιρίες μη τυπικής ή άτυπης κατάρτισης, καθώς και ανάπτυξη σχεδίων από 
νέους,

— δραστηριότητες που διευκολύνουν την πρόσβαση και τη συμμετοχή των νέων σε πολιτικές δραστηριότητες της ΕΕ που 
αφορούν τους νέους,

— ανταλλαγές εμπειριών και καλών πρακτικών, δικτύωση και συμπράξεις με άλλες οργανώσεις νεολαίας, συμμετοχή σε συνα
ντήσεις ή σεμινάρια με άλλους ενδιαφερόμενους φορείς και/ή φορείς χάραξης πολιτικής με στόχο επίσης την αύξηση του 
αντικτύπου της πολιτικής στις ομάδες, στους τομείς και/ή στα συστήματα στα οποία στοχεύει,

— πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις για την ανάπτυξη ευρωπαϊκών ΜΚΟ/οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών/δικτύων σε επί
πεδο ΕΕ,

— δραστηριότητες αύξησης της ευαισθητοποίησης, ενημέρωσης, διάδοσης και προώθησης (σεμινάρια, εργαστήρια, εκστρατείες, 
συναντήσεις, δημόσιοι διάλογοι, διαβουλεύσεις κ.λπ.) σχετικά με τις προτεραιότητες πολιτικής της ΕΕ στον τομέα της 
νεολαίας.

Οι δραστηριότητες είναι διασυνοριακού χαρακτήρα και μπορούν να υλοποιηθούν σε ευρωπαϊκό, εθνικό, περιφερειακό ή τοπικό 
επίπεδο.

Ως γενική αρχή, οι συμμετέχοντες οργανισμοί θα πρέπει να εφαρμόζουν στρατηγικές για τη σύνδεση με νέους που προέρχονται 
από διαφορετικά περιβάλλοντα σε επίπεδο βάσης, με στόχο να διασφαλιστεί η προσέγγιση αυξανόμενου αριθμού νέων σε επί
πεδο βάσης.

Η διάρκεια του σχεδίου πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ 9 και 24 μηνών. Δεν υπάρχει δυνατότητα παράτασης.

4. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ

Τα επιχορηγούμενα σχέδια θα πρέπει να καταδεικνύουν την προβλεπόμενη συμβολή τους στην πολιτική της ΕΕ στον τομέα της 
νεολαίας με τους εξής τρόπους:

— αξιοποιώντας τους στόχους της στρατηγικής της ΕΕ για τη νεολαία 2019-2027 και πιο συγκεκριμένα καταδεικνύοντας με 
ποιον τρόπο συμβάλλουν στις προτεραιότητες της στρατηγικής για «Ενεργοποίηση–Σύνδεση–Χειραφέτηση».

(9) Οι δημοσιονομικές προσαρμογές που αποφασίστηκαν προκειμένου η Σερβία να συμμετάσχει στο πρόγραμμα Erasmus+ θα εφαρμοστούν από 
1ης Ιανουαρίου 2019 υπό την αίρεση της έγκρισης της απόφασης της Επιτροπής που εγκρίνει την (τροποποίηση) της συμφωνίας μεταξύ της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Δημοκρατίας της Σερβίας σχετικά με τη συμμετοχή της Δημοκρατίας της Σερβίας στο «Erasmus+»: το πρόγραμμα 
της Ένωσης για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό από 1ης Ιανουαρίου 2019.
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— αξιοποιώντας τα αποτελέσματα του Νέου Αφηγήματος για την Ευρώπη, των Ευρωπαϊκών Στόχων για τη Νεολαία και άλλων 
έργων διαλόγου και δημοσκοπήσεων σχετικά με το μέλλον της Ευρώπης και συνδέοντάς τα με την ανάπτυξη πολιτικής σε 
τοπικό/περιφερειακό/εθνικό/ευρωπαϊκό επίπεδο,

— βελτιώνοντας τη συμμετοχή των νέων στον δημοκρατικό βίο, όσον αφορά την ενεργό ενασχόλησή τους με τα κοινά και τη 
συνεργασία τους με τους φορείς λήψης αποφάσεων (χειραφέτηση, νέες δεξιότητες, συμμετοχή νέων στον σχεδιασμό των 
σχεδίων κ.λπ.),

— συμβάλλοντας στη βελτίωση της ικανότητας του τομέα της νεολαίας που αναπτύσσει τη δράση του σε επίπεδο βάσης να 
δραστηριοποιείται σε διακρατική βάση και να προάγει τη διακρατική μάθηση και συνεργασία μεταξύ των νέων και των 
φορέων λήψης αποφάσεων,

— αναβαθμίζοντας τις υφιστάμενες βέλτιστες πρακτικές και την προβολή τους πέραν των τακτικών δικτύων,

— διαδίδοντας τα αποτελέσματά τους με αποτελεσματικό και ελκυστικό τρόπο στους νέους που συμμετέχουν σε οργανώσεις 
νεολαίας, προκειμένου να ανοίξουν τον δρόμο για πιο συστηματικές συμπράξεις, καθώς και στα νεαρά άτομα που δεν 
πρόσκεινται σε δομές νεολαίας ή στα άτομα που προέρχονται από μειονεκτούντα περιβάλλοντα.

Η διάρκεια του σχεδίου πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ 9 και 24 μηνών. Δεν υπάρχει δυνατότητα παράτασης.

5. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Οι επιλέξιμες αιτήσεις αξιολογούνται με βάση τα κριτήρια αποκλεισμού, επιλογής και ανάθεσης. Τα κριτήρια αποκλεισμού και 
τα κριτήρια επιλογής παρατίθενται στις κατευθυντήριες γραμμές για την υποβολή αιτήσεων που είναι διαθέσιμες στην ακόλουθη 
διεύθυνση: https://eacea.ec.europa.eu/erasmus-plus/funding_en.

Τα κριτήρια ανάθεσης για τη χρηματοδότηση μιας αίτησης είναι τα εξής:

— Συνάφεια του σχεδίου (30 %)

— Ποιότητα του σχεδιασμού και της υλοποίησης του σχεδίου (20 %)

— Ποιότητα της σύμπραξης και των ρυθμίσεων συνεργασίας (30 %)

Στο πλαίσιο αυτό περιλαμβάνεται και ο τρόπος με τον οποίο συμμετέχουν οι νέοι σε όλα τα στάδια της υλοποίησης του 
σχεδίου και ο τρόπος με τον οποίο λαμβάνονται υπόψη οι άξονες Ανατολής-Δύσης και Βορρά-Νότου.

— Αντίκτυπος, διάδοση και βιωσιμότητα (20 %)

Μόνον οι προτάσεις που επιτυγχάνουν

— τουλάχιστον 60 % της συνολικής βαθμολογίας (δηλαδή του αθροίσματος της βαθμολογίας στα τέσσερα κριτήρια ανάθε
σης), και

— τουλάχιστον 50 % της βαθμολογίας του εκάστοτε κριτηρίου

θα ληφθούν υπόψη για χρηματοδότηση από την ΕΕ.

6. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ο συνολικός διαθέσιμος προϋπολογισμός για τη συγχρηματοδότηση σχεδίων στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης υποβολής 
προτάσεων ανέρχεται σε 5 000 000 EUR.

Η χρηματοδοτική συνεισφορά της ΕΕ είναι κατ’ ελάχιστον 100 000 EUR και δεν μπορεί να υπερβαίνει το ποσό των 
500 000 EUR. Το ποσοστό των συνολικών επιλέξιμων δαπανών του σχεδίου που μπορεί να συγχρηματοδοτηθεί κατά μέγιστο 
περιορίζεται σε 80 %.

Ο Οργανισμός διατηρεί το δικαίωμα να μην διαθέσει το σύνολο των διαθέσιμων οικονομικών πόρων.

7. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

Ο φάκελος υποβολής αίτησης πρέπει να υποβάλλεται διαδικτυακά διά του σωστού ηλεκτρονικού εντύπου, σωστά συμπληρω
μένου, και να περιλαμβάνει όλα τα σχετικά και κατάλληλα παραρτήματα και δικαιολογητικά.

Το ηλεκτρονικό έντυπο είναι διαθέσιμο στα αγγλικά, τα γαλλικά και τα γερμανικά στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση:

http://eacea.ec.europa.eu/erasmus-plus/funding_en

και πρέπει να συμπληρωθεί δεόντως σε μία από τις επίσημες γλώσσες της ΕΕ.
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Το δεόντως συμπληρωμένο ηλεκτρονικό έντυπο πρέπει να υποβληθεί ηλεκτρονικά μέχρι τις 18 Ιουλίου 2019 στις 12:00 το 
μεσημέρι (ώρα Βρυξελλών) και να περιλαμβάνει τα κατάλληλα παραρτήματα (10):

Τα πρόσθετα υποχρεωτικά παραρτήματα πρέπει να αποσταλούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στον Οργανισμό εντός της 
ίδιας προθεσμίας.

Παρακαλούνται οι αιτούντες να διαβάσουν προσεκτικά όλες τις πληροφορίες σχετικά με την πρόσκληση υποβολής προτάσεων 
EACEA/12/2019 και τη διαδικασία υποβολής και να χρησιμοποιήσουν τα έγγραφα που αποτελούν μέρος του φακέλου υποβο
λής αίτησης, τα οποία διατίθενται στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://eacea.ec.europa.eu/erasmus-plus/funding_en

8. ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με την πρόσκληση EACEA/12/2019, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται και οι κατευθυντήριες 
γραμμές για την υποβολή αιτήσεων, διατίθενται στον ακόλουθο δικτυακό τόπο:

https://eacea.ec.europa.eu/erasmus-plus/funding_en

Ηλεκτρονική διεύθυνση επικοινωνίας:

EACEA-YOUTH@ec.europa.eu

(10) Κάθε άλλο απαιτούμενο διοικητικό έγγραφο βάσει των κατευθυντήριων γραμμών για τους αιτούντες πρέπει να αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στον Εκτελεστικό Οργανισμό Εκπαίδευσης, Οπτικοακουστικών Θεμάτων και Πολιτισμού το αργότερο έως τις 18 Ιουλίου 2019 
(12 το μεσημέρι, ώρα Βρυξελλών), στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: EACEA-YOUTH@ec.europa.eu
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